

用心感覺這裡，這裡會是塵世中的「天堂」。
天堂之中有艷麗的風光、嬉戲的笑聲、清脆的鳥轉、翠綠的草坪，
請你用心體會，體會這裡的一切「真」。

編者語：有關「印象 輔大」

作者描述的景緻，大都屬本校邀請共同創辦修會之一的「耶穌會」(the Society of Jesus)所掌理規劃的法管學院教學區；耶穌會係於1540年由教宗保祿三世(Pope Paul II)批准成立，她們以對高等教育的卓越理念和貢獻著稱於世。法學院教學大樓（現更名為「樹德樓」，1963年啟用；為本校最早興建五棟樓層之一，管理學院教學大樓(原名「商學院」於1970年完工，該大樓現更名為「伯達樓」)。

現「羅耀拉大樓」，原為行政圖書館雙用大樓，建於1966年，原為2層的方型建築，中間作一天井花園設計；於1978年加蓋3、4層。此三棟大樓的重行命名係為紀念耶穌會會士羅耀拉(Ignatius of Loyola, 1491-1556)，張伯達、朱樹德神父。利瑪竇樓為T型建築，於1986年落成，亦以義籍傳教士利瑪竇(Matteo Ricci 1552-1610)之名命名，以紀念其對學術和思想的貢獻。濟時樓為校區最高樓層，1989年落成，以法管學院第一任院務長費濟時主教(Rt. Rev. Eugene E. Fahy, S. J., 1911-1996)之名稱之。

編者語：有關「印象輔大」

鈞凱對輔大的印象，是他與輔人朝夕相處時，對人、事、時、地、物的感受。

我們在編輯時描述地點的部份圖像，供讀者參照，如果你想要在輔大景觀中建構你的印象，請閱讀：《輔大建築景觀散步》相信在你的印象中會加入許多有趣的歷史元素。

編者名：吳瑞珠03/28/2005